

Организатор команды "Киев Инфо" Чустиль Александр. "8 лет команде – это серьёзный срок для любительского футбола".

#### КОМАНДА КИЕВ-ИНФО

### - Александр, хочу поздравить команду Киев Инфо с восьмилетием!□ С чего всё началось?

- Спасибо, приятно, ведь 8 лет команде — это серьёзный срок для любительского футбола. А началось всё с желания играть в футбол и поиска через интернет единомышленников.

#### - А почему собственно "Киев Инфо"?

- Так назывался форум в интернете на котором собирался первый состав команды. Был объявлен конкурс, звучали разные названия и смешные и нелепые, наш игрок Тарас Черненко предложил Киев Инфо, ведь именно там мы все нашлись и все игроки согласились.

#### - Вы играете восьмой год в чемпионатах ХФЛ, помните свой первый матч?

- Помню, это был матч 5-ой лиги, куда мы заявились, и играли с командой Бронь или

как-то так, мы победили 5-2, один из голов забил я. Это были игры формата 6 на 6, в простонародье поле называлось "клетка" и когда шёл дождь, то нередко приходилось играть в сплошной луже.

## - Есть люди, которые оказали вам помощь в организации команды на первых порах? Помните поимённо состав восьмилетней давности?

- Конечно, я помню не только все имена, но и фамилии наших игроков, причём всех лет. Наш первый состав подбирался больше по человеческим качествам, чем из футбольных соображений, позже из-за серьёзности поставленных задач перед командой, пришлось естественным образом обновлять состав, и из года в год по футбольным меркам он становился сильнее. А если вспоминать, кто очень мне помог на первых порах, то в первую очередь это мой брат Чустиль Дима, который хоть первый год и не был в команде, но приезжал со мной на тренировки, а так же Валентин Федорищенко, без которого команда не смогла бы существовать так долго. Так же стоит отметить Третяка Александра, который своим напором на поле завоевал авторитет у команды и являлся её мотором.

# - Вы начинали играть в 5 лиге XФЛ, а сейчас вы участник высшей лиги, каков был путь?

- Путь был долгим и тернистым! Мы начинали из самых низов и прошли все стадии развития команды, пока не доросли до большого футбола. Один год в пятой лиге, второй год в четвёртой лиге, в третьей и вот уже мы стали игроками первой лиги. Первый сезон в первой лиге оказался пробным, мы заняли 11 место, на второй год было уже 6 место, на третий досрочное чемпионство и финал Кубка на стадионе Динамо. Все



успехи были поэтапные, как говорят американцы : step by step.

### - Стать за один год финалистом Кубка ХФЛ и сыграть на легендарном стадионе "Динамо", выиграть первую лигу, это был лучший год для Киев Инфо в истории?

- Без сомнения это был хороший год для нашей команды. Подобрался по футбольному сильный коллектив, мы играли в свой футбол, очень много забивали голов и вполне закономерно стали чемпионами. Немного не хватило, чтобы чемпионские медали положить в Кубок, но против нас играла самая лучшая команды ХФЛ, чемпион высшей лиги. То, что команда из низшей лиги дошла до финала — это уже было достижение, мы

многих этим удивили, хотя на пути к нему были обыграны сильные Самсон и ФК Киев. А судьбу решил всего один гол со штрафного, такое в футболе бывает, но играли мы более чем достойно.

- Насколько мне известно, ваш брат был тренером на матче и выбирал тактику, руководил заменами. Вы влияли на решения тренера или пытались не вмешиваться в этот процесс? Сейчас спустя время, есть такая мысль, что можно было по-другому сыграть в финале против Интера?
- На финале я был заявлен игроком, а у главного тренера были два помощника, с которыми он мог совещаться. Кстати, несмотря на родственные отношения, мой брат так и не выпустил меня на поле. А если говорить о стратегии на матч, то до матча брат советовался со мной и я поддержал его выбор. Мы играли осторожно, пытались не предоставлять сопернику много свободных зон и искали в контратаках свои моменты у чужих ворот. Играть в открытый футбол с технически сильной командой было авантюрой, и могло закончиться разгромом. А так, считаю, был равный матч, в котором исполнительское мастерство игрока Интера бывшего динамовца Приходька и принесло сопернику победу.
- И вот вы оказались в высшей лиге XФЛ. Какие были ощущения, действительно ли есть разница между лигами в классе?
- Разница большая. Первый год все 3 команды, которые вышли из первой лиги, боролись за сохранение прописки.
- В итоге вы заняли предпоследнее место и только чудом не вылетели в первую лигу?
- Да, мы неплохо, как для дебютанта провели первый круг чемпионата, набрали 15 очков и занимали промежуточное 10 место, но во втором круге начался спад и только 2 победы и проигранные ключевые матчи Катрану и Гашека при неплохой нашей игре. Семи побед в сезоне оказалось недостаточным для сохранения прописки, но случилось то, что одна из команд лиги снялась и подарила нам возможность остаться.
- А что у вас за рекорд такой есть?
- Ах, да, не знаю, есть ли подобное у других команд, но мы не играли ничьих 82 матча к ряду, а это почти 3 года и только недавно в матче с Днепром прервали этот уникальный показатель.
- Александр, как оцените текущие выступления команды Киев Инфо в высшей лиге?



